ИМЯ ПРИЛАГАТЕЛЬНОЕ

ВАРИАНТ III
1.
Укажите неверное утверждение:

а) прилагательные могут образовываться из причастий;

б) категория рода прилагательных является постоянной;

в) прилагательные могут изменять свои значения;

г) значение полной и краткой форм прилагательных всегда совпадает;

д) краткие формы прилагательных приближаются по значению к глаголу.
2.
Определите, какому разряду: а) качественному; б) относительному; 
в) притяжательному — соответствуют прилагательные в словосочетаниях:

1) Белое море;
                3) волчья шуба;

2) музыкальный ребенок;           4) лисья хитрость.
3.
Найдите ошибку в образовании краткой формы имен прилагательных:

а) злой — злее;
            г) свойственный — свойствен;

б) знойный — зноен;            д) виноватый — виноват;

в) спокойный — спокоин;    е) достойный — достоин.
4 Укажите прилагательные, у которых на месте пропуска надо писать букву е:

а) совестл..вый;        в) никел..вый;      д) опрометч..вый;

б) милост..вый;         г) заносч..вый;    е) гуттаперч..вый.
5. Найдите прилагательное, в суффиксе которого надо писать букву и:

а)
 охт..некий комбинат;                      в) елизавет..нская эпоха;

б) колом..нский заповедник;              г) элл..нский период.
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6.
Выберите правильный ответ. Укажите столбик: а), б), в), г) или
д), в котором последовательно расположенные буквы соответствуют пропущенным в словах буквам:
7.
Укажите прилагательные, которые пишутся через дефис:

а) актерски(выразительная) игра;

б) мало(художественное) произведение;

в) мясо(консервный) комбинат;

г) торжественно(официальный) тон;

д) золото(добывающая) промышленность;

е) неподвижно(темные) глаза.
8.
Найдите прилагательные, в которых пишется н:

а) заветре..ый хлеб;
            д) безымя..ый палец;

б) собстве..ый дом;
            е) масле..ый блин;

в) исти..ый смысл;
           ж) серебре..ая ложка;

г) высоче..ый дуб;
            з) деревя..ая игрушка.
9.
Укажите предложения, в которых не с прилагательными пишутся раздельно.

A. Способ решения этой проблемы совсем (неудовлетворителен.

Б. Это был очень (не)совершенный рисунок.

B. Пугачев содержался в тюрьме (не)строже прочих (А. Пушкин).

Г.  День, как обычно в Париже, (не)пасмурный. 
Д. Эта часть острова абсолютно (не)обитаема.
10. Определите, в каком предложении находится прилагательное со следующими морфологическими признаками: кач., вин. п., мн. ч.

A. Колесом за сини горы солнце тихое скатилось. 

Б. И лето такое короткое, как майская теплая ночь.

B. Заря холодней и багровей.

Г. Бедная наша родина кроткая в древесную цветень и сочь 
   (С. Есенин).










